

30. новембра, 2021. 08:38

За бољи рад задруге у Кули

< Previous Next >

У Министарству за бригу о селу, потписан је уговор о додели средстава Земљорадничкој задрузи „Куљанска Кула“. Уговор су потписали министар за бригу о селу Милан Кркобабић, председник Општине Мало Црниће Малиша Антонијевић и заступник Земљорадничке задруге „Куљанска Кула“ Богољуб Јевтић.



Закључком Владе Републике Србије од 4. фебруара усвојен је програм подршке развоју задругарства доделом бесповратних средстава за унапређење пословања и технолошки развој задруга на читавој територији Републике Србије.

Земљорадничка задруга „Куљанска Кула“ Мало Црниће конкурисала је у Министарству за бригу о селу, а након уредно достављене документације и студиозног рада комисије, одлучено је да Земљорадничка задруга „Куљанска Кула“ од надлежног министарства добије бесповратна средства у износу од 14.998.874,40 динара. Добијена средства биће наменски распоређена и потрошена уз обавезу да се у предвиђеном временском року од шест месеци, од дана потписивања уговора, планирани пројекат реализује.

-Општина Мало Црниће препознаје важност развоја и улаже напоре да омогући бољи и квалитетнији рад, налазећи могућности и начине за формирање добре и поуздане како технолошке, тако и економске конструкције. Задруге су се, кроз историју, у многим земљама, па и код нас, показале као добар начин рада, а у случају Куљанске Куле и Малог Црнића, то је доказ и потврда да заједнички рад ствара успех и да увек треба радити сложано, постављати високе циљеве и гледати унапред, рекао је председник Општине Мало Црниће Малиша Антонијевић.

На састанку се чуло и да се добром и квалитетном сарадњом локалних заједница и општина са Републиком Србијом и надлежним републичким органима, омогућава просперитет како појединца и породица, тако и читавог друштва.

-Улагање у село и сеоска домаћинства и задруге је улагање у економију читаве земље, јер су управо сеоске средине темељи и стожери квалитетне и здраве хране која је основа прехранбене производње. Подршка домаћинствима који живе на сеоским територијама и баве се производњом, значајна је инвестиција за целокупан систем и функционисање читавог друштва које је утемељено управо на руралним основама, наводе из Министарства.

Подели ово: [Share](#)